

险资输血券商两融业务未被叫停

上周五,市场一则“保监会急召保险机构周六开会,禁止保险资金为券商融资融券业务提供资金”的传闻震动市场,更被部分业内人士抬升到“A股大利空”的高度。记者就此求证获悉,在上周六召开的内部会议上,保监会并未直接叫停保险资金输血券商两融,而是向与会机构了解业务情况,并提示相关风险。

现代快报记者 卢晓平

“市场对此次传闻反应过度”

这次小范围召集保险资产管理公司负责人开会的,是保监会资金运用部交易处。从上述会议传来的消息显示,截至2014年底,保险资金参与证券公司两融业务的实际规模为387亿元。也就是说,在目前1万亿左右的两融盘中,保险资金的占比不足4%。一位保险投资圈人士分析,尚未形成规模,一方面是因为仍在试点起步阶段,另一方面是从保险机构融资的成本相比银行要高。有投行人士粗略统计,券商从银行融资的资金成本大致在5.8%至6.2%之间,而从保险机构融资的成本约6.5%至7%。据记者了解,目前已有若干家保险资产管理公司发行了此类产品,平均年化收益率在5.5%至6.5%之间。

“我们认为,市场对于此次传闻反应过度了。”受访的多位保险资管人士向记者表示,一来,目前保险资产管理公司与券商两融业务的合作规模有限;二来,总体上风险可控,即使投资两融也是投收益权的优先级,有劣后资金当安全垫。



险资参与两融风险可控

“风险可控的原因还有:一是客户进行抵押的股票,都必须是优质蓝筹;二是股票打折抵押,目前一般为市值的七折;三是双重保险,除客户抵押外,券商作为担保人也要承担风险,一旦有损失,在扣除客户的抵押外,券商要填补后续亏空。因此,除非市场大跌,否则保险资金输给券商,对保险机构的风险并不大。”一位保险投资圈人士如是分析。

但需指出的是,随着保险资产管理公司的拳头产品“债权计划”处于饱和状态,且同质化竞争加剧,保险资产管理公司寻求创新的意愿日趋强烈,其中就包括与券商在两融业务上的合作逐渐

加大趋势。加之大盘近来一路飙升,潜在风险不容忽视,加强风险管理便成了当务之急。

因此,有业内人士分析,虽然保监会目前并没有直接叫停保险资产管理公司与券商两融业务的合作,但不排除后续对此进行适度的“窗口指导”,对这一创新业务进行规范,避免未来此类风险敞口增大。

除了解保险资产管理公司与券商两融业务合作的相关情况外,保监会在此次会议上还听取了与会机构与方正证券的合作情况。根据此前报道,方正证券因股东之间的纠葛,目前被法院冻结了部分自有资金。

投资者信心指数创历史新高 逾六成看涨大盘



A股股指一轮快速上涨的行情进一步提升了投资者的信心。中国证券投资者保护基金有限责任公司(下称“投保基金”)2014年12月证券投资者信心调查显示,投资者信心指数达到71.2,创出历史新高,超过六成投资者看涨大盘未来走势。现代快报记者 马婧妤

投保基金编制的“中国证券投资者信心指数”以月为单位,从国内经济基本面、国内经济政策、国际经济和金融环境、股票估值指标、大盘乐观指标、大盘反弹指标、大盘抗跌指标、买入指标八个指标进行描述。该指数数值介于0至100之间,指数大于50表示投资者信心整体偏向乐观,数值越高表示信心越强;反之表示投资者信心整体偏向悲观。

去年12月的调查数据显示,A

股市场投资者信心指数达到71.2,同比上升28.1%,比去年9月和11月的70.5上升0.7,再创历史新高。

与此同时,去年12月的大盘乐观指数、大盘反弹指数分别为77.6和60.3,环比上升4.1和3.8;投资者认为上证综指在未来1个月、3个月会上涨的均超过六成,达到60.2%和62.9%;62.6%的投资者表示看好未来6个月的中国股市。

报告还显示,占比48.2%的投资者表示未来3个月内将考虑增加

股票投资,约三成投资者选择维持现有投资资金量。

尽管投资者信心呈现高涨势头,但随着股指节节攀高,投资者对股票估值、大盘抗跌程度的判断开始趋向谨慎。报告显示,去年12月的股票估值指数回调十分明显,由当年11月的73.2下降10.4至62.8,有39.5%的投资者认为中国股票价格低于其真实价值或合理投资价值,另有25.9%投资者认为“差不多”。

浦发银行:九家支行开业,做好金融服务“最后一公里”

1月9日,浦发银行南京分行辖属泰州姜堰支行、徐州邳州支行、盐城东台支行、南京紫东小微支行、镇江润州花园小微支行、淮安留创园小微支行等九家分支机构集中开业,至此,浦发银行南京分行在江苏省内的营业机构总数达87家。

近年来,浦发银行南京分行不断加大网点建设力度,2012年率先在同类股份制银行中实现机构对江苏省辖市“全覆盖”后,推进网点向经济发达乡镇、经济开发区、科技园区等区域延伸;积极探索筹建一批社区支行、小微支行,进一步拓展金融服务辐射范围;着力推进县域网点建设,截至2014年末,共筹建县域支行5家,县域支行总数达20家,力争2015年完成机构对江苏“百强县”覆盖。

“在选点布局方面,社区和小微支行都紧密贴近客户,做好最后一公里金融服务。将网点建设在客户身边,是社区、小微支行选点布局的重要原则。”浦发银行相关负责人介绍,社区、小微支行面积不大,但是功能区域分布合理,电子设

备配置齐全,“除了有效整合现有资源,我们还因地制宜地为客户提供大量延伸和跨界服务,包括依托银行的专业水平为周边居民普及金融知识、防范金融风险;还有便民服务比如小件修理、老人理发、健康体检等。”

2014年浦发银行在全面构建了小微金融业务模式体系上进行了积极探索和创新,进行一系列的产品开发,搭建起“五宝一厂”的小微金融服务模式体系,针对小微企业的服务能力进一步提升;推出了“4+1”产品体系,打造了20多个小微特色产品系列,管理融合、授信融合,推出了多项管理制度。

2015年,浦发银行南京分行将继续发展社区、小微支行,做好“家门口”的生意,一方面,给社区居民提供金融服务,制定金融方案;另一方面,还将继续助力小微企业,为企业量身打造全程的金融服务。

(浦宣)

开市数据

本周两市解禁市值接近400亿元

根据沪深交易所安排,本周两市将有29家公司共计62.9亿限售股解禁,解禁市值接近400亿元。

据西南证券统计,本周两市解禁股数共计62.9亿股,占未解禁限售A股的1.36%,其中,沪市55.24亿股,深市7.66亿股;以1月9日收盘价为标准计算的市值约为399.34亿元,其中,沪市11家公司为262.62亿元,深市18家公司为136.72亿元。

此次解禁后,沪市将有江河创

据新华社

资金流向

去年12月A股累计净流入1515亿元

记者日前从中国证券投资者保护基金公司获悉,2014年12月,上证指数与深证成指单月分别上涨20.57%与22.35%,创下2007年以来的单月涨幅纪录。在这背后,是资金大量流入股市。2014年12月,银证转账流入股市的资金累计达到1515亿元,这是A股市场连续第三个月实现资金净流入。

中国证券投资者保护基金公

据新华社

天天出彩

体彩排列3(15011期)

中奖号码:	3 1 8	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	6047注	1040元
排列3组选3	0注	346元
排列3组选6	8814注	173元

体彩排列5(15011期)

中奖号码:	3 1 8 2 6	
奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	86注	100000元

体彩7位数(15007期)

中奖号码:	6 5 2 2 4 3 9	
奖等	中奖注数	每注奖额
特等奖	1注	4121704元

福彩3D游戏(2015011期)

中奖号码:	6 6 0	
奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	447注	1040元
组选3	480注	346元
组选6	0注	173元

福彩15选5(2015011期)

中奖号码:	2 5 8 13 14	
奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	485注	653元

福彩双色球(2015005期)

红球号码:7 10 16 17 18 32

蓝球号码:15 幸运蓝球号码:1

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 7注 10254852元

足彩胜平负游戏(15005期)

开奖结果:33131331131133

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 13注 1949926元

任选9场 1567注 11037元

足彩“4场进球游戏”(15005期)

中奖结果:20111121

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 107注 7023元

足彩“6场半胜负”(15005期)

中奖结果:333311011313

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 5注 119085元

足彩“6场半胜负”(15005期)

开奖结果:333311011313

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 5注 119085元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池10.63亿元!

1月10日,大乐透15004期开奖,当期上海力擒3注追加一等奖,每注奖金1543万元。今晚开奖前,该玩法奖池仍高达10.63亿元,超级大奖一触即发,敬请广大彩友关注。

(苏彩)

金涌牛肉锅

58元/锅 (适合3-4人享用)

筋头巴脑一锅香

吃1锅送38元(券)

河西店地址:江东北路293号(银城街名泰假日旅店旁)

鼓楼店地址:湖北路10号 电话:18913028577

电话:86367398

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告